



МІНІСТЕРСТВО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

Мінцифри

ДИРЕКТОРАТ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННИХ ПОСЛУГ

вул. Ділова, 24, м. Київ, 03150, тел. (044) 207-17-39 E-mail: tkach@thedigital.gov.ua

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальність 052 – Політологія, впроваджену до освітнього процесу в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова

Існування людства в сучасних умовах характеризується фундаментальними змінами, що відбуваються в усіх без винятку сферах його життєдіяльності. Йдеться про зростання темпів науково-технічного прогресу, якісні трансформації в сфері економіки (перенесення акцентів з індустріального типу виробництва на постіндустріалізм), підвищення мобільності населення, виникнення нових соціальних ролей та типів відносин. Поряд із безумовними позитивними наслідками згаданих зрушень, перед суспільствами постають й нові виклики та загрози, які вимагають ефективних та оперативних рішень з боку політичних інститутів та їхніх функціонерів. Від того, наскільки швидко національні політичні системи зможуть адаптуватися до нових реалій навколишнього світу, залежить рівень результативності державного менеджменту.

Вирішення зазначеного завдання є неможливим без підготовки професійних кадрів (носіїв інноваторського типу світогляду) через систему вищих навчальних закладів країни. Свій внесок до цієї справи вносить і науково-педагогічний колектив розробників освітньо-професійної програми спеціальності Політологія в ОНУ імені І.І.Мечникова. Безумовним позитивом цієї програми є наявність дисциплін, присвячених висвітленню різних аспектів діяльності суб'єктів політики в умовах фундаментальних трансформацій суспільних відносин, в тому числі і «цифровізації» політики. Йдеться про такі компоненти програми, як: «Світ-системні трансформації у XXI столітті», «Політика та сучасна цифрова комунікація», «Інформаційні кампанії в політиці», «Технологічні виклики політичним інститутам в умовах цифрових трансформацій». Вважаю, що ознайомлення здобувачів вищої освіти зі змістом

даних дисциплін сприятиме їх адекватній теоретичній підготовці для професійної діяльності в якості політичних аналітиків, технологів, практиків – управлінців.

З повагою

В.о. директора директорату



Валерія ТКАЧ